Krakow, dnia 30.05.2018 r.

261-12/18 wyjasnienia SIWZ 2

L

Do wszystkich wykonawcow

Dziatajac zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien
publicznych (zwanej dalej Pzp) Zamawiajacy przedstawia ponizej pytanie do tresci Specyfikacji
Istotnych Warunkéw Zamoéwienia dla przetargu nieograniczonego na ustuge przygotowania i
przeprowadzenia kompleksowej kampanii promujacej czytelnictwo w Polsce wsréd
najmtodszych, numer 261-12/18:

Pytanie 8

W jakim okresie czasu zapewniamy liczbe UU. Czy dobrze zrozumieliSmy, ze chodzi o okres
wrzesien-grudzien 2018?

Odpowiedz 8

Zamawiajacy wyraza zgode na to, aby prowadzenie kampanii w zakresie ptatnej
promocji w internecie bylto realizowane w sposéb ciagly od wrzesnia do grudnia 2018.
Jednakze zgodnie z zalozeniami SIWZ najwieksze nasilenie powinno odby¢ sie
synergicznie do terminéw prowadzenia kampanii w innych mediach (w tym w
szczegolnosci TV i outdoor), czyli w pierwszym i ostatnim miesiacu prowadzenia
kampanii.

Pytanie 11

Czy liczbe 1 mIn UU mozemy zagwarantowa¢ korzystajac z innych medidéw niz wymienione w
formularzu ofertowym (YouTube, FB, Adwords)?

Odpowiedz 11

Zgodnie z wiedza Zamawiajacego jest mozliwe aby okreslona liczbe UU uzyskaé
poprzez wykorzystanie wymienionych w SIWZ narzedzi (YouTube, FB, Adwords). Inne
narzedzia internetowe nie sa konieczne dla uzyskania wymaganego poziomu UU.

Jednoczesnie Zamawiajacy zwraca uwage, ze zgodnie z SIWZ wystepuje minimalna
liczba 900 tys. UU, nie 1 min, jak w powyzszym pytaniu Oferenta (za zaoferowanie
wiekszej niz 900 tys. liczby UU Wykonawca moze uzyska¢ dodatkowe punkty w
kryterium ,, Parametry kampanii w internecie”, okreslonym w pkt XIV.1 SIWZ).

Pytanie 13

Jeéli kampania bedzie trwaé¢ we wrzeséniu i w grudniu prosze o wskazanie jak bedziecie Panstwo
tych uzytkownikéw zlicza¢ biorac pod uwage, ze cookies jest wazne przez miesiac, @ w kampanii
domniemanie nastapi miesieczna dwumiesieczna przerwa w pazdzierniku i listopadzie.

Odpowiedz 13

Kampania powinna by¢ zmierzona przez Oferenta w sposéb, ktéry pozwala na
wykazanie okreslonej w SIWZ liczby UU przy zatozeniu, ze Zamawiajacy dopuscit
powyzej prowadzenie kampanii w Internecie w sposéb ciagty od wrzes$nia do grudnia
(wiecej: odpowiedz 8).



Pytanie 15

Prosze o wskazanie na miare mozliwosci informacji, ktéra uszczegdtowi kwestie organizacji 10
eventow. Potrzebujemy informacji dla ilu 0s6b wycenié jedno wydarzenie?

Odpowiedz 15

Liczba os6b zaangazowanych w przygotowanie i przeprowadzenie dziatan eventowych
podczas festiwali muzycznych i literackich lub w przedszkolach, ktére bedzie musiat
zapewni¢ Wykonawca, sa zalezne od koncepcji imprezy przedstawionej przez
Wykonawce, ktéra bedzie musiata by¢ adekwatna do charakteru wydarzenia i jego
skali.

Natomiast liczba os6b uczestniczacych w wydarzeniu po stronie publicznoséci bedzie
zalezna od charakteru imprezy i jej skali.

Pytanie 16
Dotyczy zakupu nosnikow out of home typu citilight.

Czy Zamawiajacy moze dopuscic¢ przesuniecie emisji z wrzesnia na pozniejszy miesiqc? Wrzesien
jest najbardziej popularnym i obleganym miesigcem w catym roku. W tej chwili w przewazajacej
wiekszosci miast ten termin jest zupetnie niedostepny, a listy rezerwowe sg b.dtugie. W zwigzku
z tym realizacja tego punktu jest z zatozenia niemozliwa.

Odpowiedz 16

Jezeli nabycie mediow outdoor w ilosciach zgodnych z SIWZ i oferta nie bedzie
mozliwe z odpowiednim wyprzedzeniem, to zgodnie z § 14 ust. 2 pkt 4 wzoru umowy
(zatacznik nr 5 do SIWZ) Zamawiajacy dopuscit mozliwos¢ zmiany umowy polegajacej
na przesunieciu realizacji pierwszego miesiagca kampanii na pazdziernik 2018 r. w
zakresie dziatan takich, jak reklama outdoor.

Zmiana taka (zgodnie z § 14 ust. 2 pkt 4 wzoru umowy) nie bedzie powodowacé
zwiekszenia wysokosci wynagrodzenia Wykonawcy, ani zmiany koAcowego terminu
wykonania umowy.

W takim przypadku Wykonawca bedzie zobowiazany wykazaé zajscie okolicznosci
faktycznych uzasadniajacych zmiane, w tym braku mozliwosci wynajecia nos$nikéw
zgodnych z SIWZ (co do ilosci, rodzaju i lokalizacji).

Pytanie 17
Dotyczy punktu VIII 4i 5

Prosze o wyjasnienie czy ztozenie dokumentu JEDZ w wersji elektronicznej opatrzonej
kwalifikowanym podpisem elektronicznym jest tylko jedna z mozliwych opcji ztozenia
dokumentacji formalnej do przetargu. Czy Wykonawca moze ztozy¢ dokument JEDZ tylko w
formie papierowej wraz z formularzem oferty i pozostatymi dokumentami?

Odpowiedz 17

Zgodnie z art. 15 ust. 2 ustawy z dnia 22 czerwca 2016 r. o zmianie ustawy - Prawo
zamowien publicznych oraz niektérych innych ustaw (Dz. U. z 2016 r., poz. 1020) w
zakresie JEDZ od dnia 18.04.2018 r. obowigzuje wylacznie forma jego zlozenia
wynikajaca z art. 10a ustawy Pzp (szczeg6towo opisanego w pkt VIII.4-VIII.5 SIWZ).

Zgodnie z art. 10a ust. 5 ustawy Pzp w postepowaniach wszczetych od 18.04.2018 r.
(jak w niniejszym) oswiadczenie JEDZ sporzadza sie pod rygorem niewaznosci, w
postaci elektronicznej, i opatruje sie kwalifikowanym podpisem elektronicznym.

Dlatego ztozenie JEDZ bez zachowania formy opisanej w pkt VIII.4-VIII.5 SIWZ nie
bedzie skuteczne i bedzie traktowane jako brak ztozenia tego oswiadczenia w
rozumieniu art. 26 ust. 3 ustawy Pzp.

Pytanie 18
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II.

Czy podpis elektroniczny EPUPAP jest dla Panstwa odpowiedni? https://epuap.gov.pl/wps/portal
Czy w przypadku konsorcjum mamy dostarczy¢ jeden czy dwa dokumenty JEDZ?

Czy mozna zastrzec czesc¢ oferty lub catg?
Odpowiedz 18

Ad. 1. Podpis elektroniczny EPUAP nie jest podpisem zgodnym z art. 10a ust. 5 pzp i
pkt VIII.5.3 SIWZ. Zgodnie z informacja Urzedu Zamoéwien Publicznych:

~Wykonawca podpisuje JEDZ  kwalifikowanym podpisem elektronicznym,
(o$wiadczenia podmiotéw sktadajacych oferte/wniosek wspélnie oraz podmiotéw
udostepniajacych potencjat sktadane na formularzu JEDZ powinny mie¢ forme
dokumentu elektronicznego, podpisanego kwalifikowanym podpisem elektronicznym
przez kazdego z nich w zakresie w jakim potwierdzaja okolicznosci, o ktérych mowa w
tresci art. 22 ust. 1 ustawy Pzp. Analogiczny wymog dotyczy JEDZ skiadanego przez
podwykonawce, na podstawie art. 25a ust. 5 pkt 1 ustawy Pzp) wystawionym przez
dostawce kwalifikowanej ustugi zaufania, bedacego podmiotem swiadczacym ustugi
certyfikacyjne - podpis elektroniczny spetniajacy wymogi bezpieczenstwa okreslone w
ustawie. Podmioty takie sa wpisane do rejestru Ministra ds. informatyzacji
prowadzonego przez Narodowe Centrum Certyfikacji. Lista podmiotow
udostepniajacych ustuge kwalifikowanego podpisu elektronicznego dostepna jest na
stronie www.nccert.p!” (Instrukcja sktadania JEDZ za posrednictwem poczty
elektronicznej

https://www.uzp.gov.pl/ data/assets/pdf file/0025/36196/Instrukcja-skladania-

JEDZ-elektronicznie.pdf ).

Ad. 2. Zgodnie z pkt VI.1.2 SIWZ w przypadku wspélnego ubiegania sie o zamoOwienie
przez wykonawcéw (np. jako konsorcjum) oswiadczenie o ktérym mowa w pkt VI.1.1
SIWZ sktada kazdy z wykonawcéw wspélnie ubiegajacych sie o zaméwienie.

Ad. 3. Zastrzezenie tresci oferty jako tajemnicy przedsiebiorstwa jest dopuszczalne
zgodnie z art. 8 ust. 3 pzp, o ile Wykonawca sformutuje stosowne zastrzezenie i
wykaze, ze zastrzezone informacje spetniaja przestanki ochrony tej informacji zgodnie
z art. 11 ust. 4 ustawy o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji. Zasady dokonywania
zastrzezeh oraz sposéb badania przez Zamawiajacego skutecznosci takiego
zastrzezenia bedzie badana przez Zamawiajacego zgodnie z pkt XI.8-XI.12 SIWZ.

Wykonawca nie moze jednak zastrzec informacji, o ktérych mowa w art. 86 ust. 4
ustawy Pzp.

Zamawiajacy informuje, ze nie ulega zmianie dotychczasowy termin sktadania ofert w
postepowaniu.

Niniejsze wyjasnienia staja sie integralng czescia Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia.

Zamawiajacy prosi o potwierdzenie otrzymania niniejszej wiadomosci.
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Dariusz Jaw
Dyrektor Instytutu Ksigzki
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